AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
EZMEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 28 MAIOY 2012
MAOHMATIKA
OETIKHZ KAl TEXNOAOTIIKHZ KATEYOYNZHZ

AMNANTHZEIZ UAZ Jéq?

OEMA A

A1. Fcaasof) bsbaua GUatiU 253
A2. Fcaeasoh) bsbaua GlautiU 191
A3. Fcacasof) bsbaua GUatiU 258
A4.a. Exalf, B. Exalh, y. sYdad, 8. sydad, €. E¥aUA.

©OEMA B

B1. 1° 1pd1IOC
-3 +[z+3[ =36 < (z-3)Z-3)+(z+3)z+3)=36 <
2z-32-3z2+9+ z22+32+32+9=36 < 22z =18 < zz =9 &
z =9 < |7 =3
dpa 0 y.T. TWV EIKOVWYV TOU Z E€ival
KUKAOG ME KEVTPO TNV AdpXN TWV a§OVWYV Kal aKTiva p =3
2° 1pOTTOC

2-3F +[z+3f =36 o |x+yi-3f +|x+yi+3f =36

(Vox-37 +¥7) + (Jixr3F +v7) =36 =
(x-3F +y* +(x+3Y +y* =36 <

X -6x+9+y* +x* +6x+9+y* =36 <
2x* +2y* =18 & x*+y* =9

dpa 0 y.T. TWV EIKOVWYV TOU Z €ival

KUKAOG ME KEVTPO TNV AdpXN TWV a§OVWYV Kal aKTiva p =3



B2. ¢ |z,-2,] =3V2 & |z1—22|2 =(3V2¢ <
(z,-2,)(z,-2,)=18 & zz,-22,-22,+2,Z,=18 <
2 -22Z,-Zz, + |z,[ =18 = -22,-22,=0 &
zz,+zz,=0 (1)
° |Z1 + Zz|2 =(z,+2,)(z) +2,) = 2,2, + 2,2, + 2,2, + 2,2,
. ,
=|z| +zz,+Zz,+ |z, =9+0+9=18

Gpa |z, +z,| =342

B3. 1°° 1poT1TOG

2w-1=jw-2 & [2x+2yi-1=|x+yi-2 o
X, ye

(2x- 1)+ 2y = |(x-2) +y| <
Jx-172 + 2y = J(x-27 +y? <
(2x- 1) + (2y) = (x-2)2 + y? =

AX? -4x+1+4y* =x* -4x+4+y* &

3x* +3y* =3 o x*+y* =1
Apa O YEWMETPIKOG TOTTOC TV EIKOVWY TwWV W Eival
KUKAOG ME KEVTPO TV apXh TwV agdévwyv Kal akTiva p =1

2° 1pOTTOC

2w-1=|w-2] & fw-1 =|w-2
Cw-1D2w-1)=(w-2)w-2) <

4qww - 2w -2Ww + 1 =ww -2w - 2w +4 &

ww=3 o wwv=1 o |w =1 o |w/=1

Apa O YEWMETPIKOG TOTTOC TWV EIKOVWY TwWV W Eival
KUKAOG ME KEVTPO TV apXh TwV agdvwyv Kal akTiva p =1



OEMAT
(2 ) 2 ,
M.ffx)=|=—+ax*+B| =-— +2ax<0, apot a<0,x>0
X X

apan f eival yvnoiwg @Bivouca oto (0, +w)

MN2. H f cival ouvexng kai yvnoiwg @Bivouca oto A = (0, +o0).

¢imf (x) = Kim(z +ox® + Bj = +o0
x—0" x—=0"\ X
, L = f®=R
timf(x) = (im (— +ax’ + Bj = -0
X—+0 X—+0 X
Eivar 0 € f (Q),

apa n egiowon f(x) =0 €xel yia akpiBwg Auon oto (0, +0)

r3.i) timf (x) = fim(g +ox® + Bj = +o0,
x—0" x—=0"\ X
apa n C, €xel karakopuen acuuTrTwtn TV X =0 yia k&6 a, B

a>0
ii) e av a>0, 161¢ /imf(x) = gim(z +ax? + BJ C to

X—+o0 X—>too | X

a<0
e av a <0, 161€ /imf(x)= fim(Z + ax? "'Bj =

X—>+o0 X—+o0 X

e av a =0, 101 /imf (X) = fim(z +Bj =Be€lR

X—>+00 X—too| X
apa n C, €xel opiCOVTIQ QOUUTITWTN TV Yy = B
povo av a = 0 kai yia kaBe B IR

M4.Ma va mapouoiadel n f TOmMIKO AKPOTATO OTO X, =1 TNV TN 7
mpémel f(1)=0 kan f(1)=7
f1)=0 & -2+20=0 < a=1

a=1

f(1)=7 < 2+a+p=7 o p=4



Na a=1 kar B=4 civar:

f(x)=z+x2+4
X

/ - - )
F(x)= (Z +x° +4j =-32 rox= X i 2 _ 2(x 1)(X2+x+1)
X X X <
X 0 1 —
f'(x) - 5 "

O~

TOTT. EAAXIOTO

OEMA A
A1. Oewpoupe ouvaptnon @, P @ (X) = w x € IR-{0,1}
Eivai é/ﬁg(p (X) =2 kai
f(x)+nux=¢ (x):(x* -x) < fXx)=-nux+e (x)-(x*-x) (1)
« 1(0)= timf () = tim[-nux+ @ (-(6° - )]
= éigg(-npx) + limg (x)-l;ig(;l(x2 -x)=0+2-0=0
CE ) =F(0) = fim X O T X+ 0 (9 x-(x- 1)

x—0 X-0 x—0 X
= il NHX @ (90X (x- 1)
x—0 X \)(
=-zingM +0ime (x)-fim(x- 1) = -1+2.(-1) = -3
X X X—> X—>

A2.H g cival Tapaywyioiyn oto [0, 1] w¢ TTPAEEIC TTapAYyWYIiCIHWV
He g'(x) =f(x) + 2a-(x + 1)
g0)=f(0)+a=0+a=aqa
g(1)=f(1)+4a=4a-3
Na va ikavoTtrolei n g TIg uTToB€o¢eIc Tou O. Rolle TTpéTTel
4a-3=0 < 30=3 < a=1



Na a=1 civai:
g (x)=f(x)+(x+1)
g'(x) =f(x)+2(x + 1)
g7 (x) =f"(x) +2

A3. ¢« ATTé To O. Rolle ye Tn ouvdpTnon g, TTPOKUTITEI OTI
n g’(x) =0 éxel yia Touldyiotov piCa oto (0, 1)
e g’ (x)=f"(x)+2>0, di6Tm f’'(x)>-2,
apan g  eival yvnoiwg avéouca dpan g'(x) =0
EXEI MIa TO TTOAU piCa o1o IR
Etropévwg uttdpyel éva povadikd ¢ (0, 1), TETOIO WOTE
9(€)=0 < f()+28+1)=0 < f(§)=-2(E+1)

A4. To ¢ eival n povadikn pifa g g’
1
g()>0 & g(x)>g(0) & x>0

X 0

+o00

§
g9'(x) - Q +

o

H g mapoucidalel eAAXIOTO yia X = €.




